

本周日济宁一中优秀毕业生举行首届经验分享报告会

听尖子生解析高中学习密码



同学们自信地走过红毯，笑迎高考。(资料图)

本报济宁8月19日讯(记者 汪泷) 什么样的努力让他们迈进了全国顶尖学府?什么样的环境孕育了他们出类拔萃的成绩?一场名为“启航”济宁一中传承百年文化2015届优秀毕业生报告会,8月23日上午9点将在声远舞台拉开大幕。

“这个活动我们已经策划很久了,从7月底开始就在联系今年的毕业生。”今年以648分考进中国传媒大学的济宁

一中2012届毕业生吴忻冉,是这次活动的主要发起人之一,也是报告会的主持人。

过去济宁一中的毕业生,都会在毕业之后举办一场“情系一中”晚会,但吴忻冉和其他毕业生希望今年能做些更有意义的事。“放假后老师让我们把自己的学习经验写下来,然后送给高二的学弟学妹。”吴忻冉说:“我们想了想,认为这样毕竟能帮助到的人太少。”既然如此,何

不把这样的分享让更多人受益呢。

于是定场地、拉赞助,这帮已经有一只脚迈进全国顶尖学府的一中毕业生们,发起了这场名为“启航”的优秀毕业生报告会。而参与到这场报告会中的学生,包括了北京大学、中国人民大学、中国科学院大学、中央财经大学、南开大学、厦门大学在内的10名优秀毕业生。他们将在报告会中分别从各学科、各层次以及初

高中衔接、自招、奥赛等不同角度,通过演讲、座谈的方式,全方位的为学弟学妹揭示高中学习、生活密码。

对于这场史无前例的报告会,吴忻冉和她的同学们希望能通过与学弟、学妹分享学习经验的形式来感恩、回馈母校。“我们北湖的新校区建设离不开人们的支持,所以我们也希望用这场报告会来感谢回报支持我们的人。”吴忻冉说。

相关链接

“齐鲁壹点”全程发布报告会内容

此次报告会由济宁一中校友总会主办,2015届校友会筹委会承办,山东京投集团有限公司作为合作方,齐鲁晚报·今日运河全媒体事业发展中心作为独家网络发布平台,全程支持本次报告会。

从8月20日开始,学生只需凭济宁一中录取通知书,到指定的三个地点领取报告会门票。分别是济宁一中太白校区一楼教务处;火炬路与洸河路交汇处东南角新闻大厦1楼;济宁一中北湖校区向南50米京投总部广场售楼中心。高二、高三年级学生则直接和年级部联系取票。

本报记者 汪泷



齐鲁壹点客户端

一片丹心写人生 ——爱心企业山东京投集团的爱心之路

山东京投集团有限公司始终秉承“发展企业,回报社会”的经营宗旨和“追求卓越,争创一流”的经营理念。在这一理念的指引下,在企业不断发展壮大同时,更加努力尽到和认真履行一个企业的高度社会责任,不忘回报社会。

多年来,始终把“扶贫济困、安老慈幼、赈灾抗旱、助医助学”等慈善事业和公益活动,作为责无旁贷的己任。2008年汶川大地震,集团共捐赠捐款5万多元,还选派了22名精英赶赴汶川,保质保量按时完成了济宁市委市政府下达给泗水县的援川抗震救灾43项活动板房建设任务,仅此项目公司又捐赠了19.6万多元。

从2008年每年向困难镇村发放安老院,年捐助9万多元资金,以改善老人生活。同时还连续三年为该村2800多村民全部缴纳了农村合作医疗保险9万多元。2013年11月份,公司又出资50多万元,为泗水县设立农产品市场,方便了老百姓农产品销售和物资采购;还积极向“精准扶贫”工程捐赠5000元;2009年在泗水县开展大病救助活动中,向泗水县济河街道办事处河家庄村患尿毒症多年有病卧床的老人叶玉珍送去10000元,以示爱心。

除此之外,“尊师重教”也是京投集团企业文化中所不断坚持的理念,所以集团在资助教育事业的道路上始终没有停步。自2008年至2014年,集团来函资助困难家庭子女考取大学的,给予了资助。近年来仅此项资助额达6万多元;2011年六一儿童节集团向泗水县济河街道的12名家境困难的小学生每人捐助600元,以及给4个幼儿园捐助各800元。

现如今,集团每年都组织员工积极参与“爱心一元捐”活动,每次捐款3000元至5000元不等。用京投人的话来说便是:“我们用一份爱心,一片真情,以实际行动践行着积极参与社会各类慈善公益事业的社会责任感。”



京投总部广场效果图

集团项目介绍——

构建济宁一中周边最优质学区房

京投总部广场项目坐落于南部新城生活居住位置,位于太白湖新区荷花路以东,学院路以北,圣贤路以南,南北向交通与主城区各城市主干道无缝连接,交通便捷。开发企业京投集团成立于2007年,是集房地产开发和物业管理于一身的独资企业,拥有雄厚的开发实力,8年来深耕发

十余个项目。

项目500米范围内聚集了济宁市政府新址、省运会主场馆—鸟巢、朋奥国际太白湖分校、太白湖旅游度假区、济宁一中、济宁医学院、山东理工学院等数所高校。京投总部广场坐享经济、交通、教育、文体、医疗、生态环境等方面的优势,建成后将成为新城区

商务办公、购物休闲、投资兴业的首选之地。

京投总部广场1、2层为商业裙楼,面积几十平米至几百平米都有,是整个太白湖新区商业最繁华的地段。3层为LOFT投资型写字间,宜商、宜住、宜办公。现在主推的是95-85平米小户型公寓产品,总价11万起,首

付最低仅需5万,年收益率约8%-10%。伴随着太白湖新区区域人口、经济、配套的提升,小户型的公寓可以满足大学生、家长陪读、商务精英以及大批游客的租房需求。公寓居住适宜,抢占南部空白租赁市场,成就新增长动力。京投总部广场,给您成就财富巅峰。